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	1、 填空题（40分，每空1分）
1、PN结的V-I特性可表达为           。

3、场  2、效应管分为       型和      型两种类型，每种类型分为两种不同的导电沟道：     沟道
沟道     和   沟道，而MOS管又分为    型和    型。

3、PNP型三极管用于放大时       极电位最高，        极电位次之，      极电位最低。NPN型三极管用于放大时      极电位最高，      极电位次之，      极电位最低。

4、电流源电路的特点是直流电阻    ，动态输出电阻    ，常用来作为放大电路的        和
决定放大电路各级Q点的        。

5、在双端输入，单端输出差分放大电路中，发射极公共电阻Re对          信号放大无影响， 

对          信号的放大有很强的抑制作用。共模抑制比KCMR为               之比。

6、负反馈放大电路有          ，         ，          和           四种组态。

7、在深度负反馈条件下，利用      和      概念可求出四种反馈放大电路的闭环增益或闭环电压增益。
8、为了稳定静态工作点，应引入      反馈，为了改善放大电路的动态性能应引入      反馈。

9、集成运放一般由         、        、         和         四部分组成。

10、直流稳压电压由       、       、       和        电路组成。在串联型稳压电路中，       、        、        和         是基本的组成部分。

二、单项选择题（每小题题5分，共40分）

1、对于放大电路，所谓开环是指        。

A.无信号源      B.无反馈通路     C.无电源         D.无负载
2、放大电路的静态是指        。

A.输入交流信号幅值不变的情况         B.输入端交流开路的情况  

C.输入交流信号频率不变的情况         D.输入端交流短路的情况

3、交流负反馈是指        。

A.阻容耦合放大电路中所引入的负反馈   B.只有放大交流信号时才有的负反馈

C.不确定                             D.在交流通路中的负反馈 
4、共模抑制比KCMR越大，表明放大电路         。

A.抑制温漂能力越强               B.交流放大倍数越大

C.放大倍数越稳定                 D.输入信号中的差模信号越大

5、负反馈放大电路的开环增益A=1000，闭环增益Af=100，则其反馈系数F=（   ）

A. 9×10-1                                            B. 9×10-2           
 C. 9×10-3                                             D. 9×10-4
6、欲使运算放大器构成的放大电路具有较高的输入电阻，应采用        放大电路

A.反向比例放大电路 B. 同向比例放大电路  C. 差分电路  D.以上三种电路均可

7、具有发射极电阻RE的典型差动放大电路在单端输出时其差模电压放大倍数等于        。
        A.单管电压放大倍数           B.单管电压放大倍数的两倍

C.单管电压放大倍数的一半     D.不确定

8、所谓效率是指        。

   A.输出功率与输入功率之比            B.输出功率与晶体管上的消耗的功率之比

C.输出功率与电源提供的功率之比      D.最大不失真功率与电源提供的功率之比

三、计算题（共70分）

 1、(15分)电路如图3-1所示，晶体管的(＝100，
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=100Ω。

    （1）求电路的Q点、
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 （2）若电容Ce开路，则将引起电路的哪些动态参数发生变化？如何变化？
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图

图3-1                                 图3-2
2、(15分) 电路如图3-2所示，设A 为理想集成运算放大器。

( 1 ）写出Uo 的表达式；

( 2 ）若Rf=3KΩ，R1=1.5KΩ，R2=1KΩ，稳压管VZ的稳定电压值Uz =1.5V，求Uo 的值。 

3、(20分)电路如图3-3所示，所有晶体管均为硅管，β均为60，
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=100Ω。 静态时｜UBEQ｜≈0.7V，uO＝0V，试求：

    （1）静态时T1管和T2管的发射极电流和Rc2的值。

（2）求电路的电压放大倍数AU=UO/UI,输入电阻Ri和输出电阻RO。
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图3-3

4、（10分）电路如图3-4所示，试计算U0的值（A1 、 A2 、 A3均为理想运算放大器）。
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图3-4

5、(10分)直流稳压电源如图3-4所示。

 （1）说明电路的整流电路、滤波电路、调整管、基准电压电路、比较放大电路、采样电路等部分各由哪些元件组成。

 （2）标出集成运放的同相输入端和反相输入端。
（3）写出输出电压的表达式。
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图3-5
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